
Следователи Каменского МСО СУ СКР по Алтайскому краю провели с детьми подшефного социального учреждения спортивное мероприятие, посвященное празднованию Дня Победы



В преддверии Дня Победы следователи Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели спортивное мероприятие с детьми подшефного КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Каменского района» отделения социальной реабилитации несовершеннолетних.

С самого начала мальчишки и девчонки, а также следователи были настроены на упорную борьбу и показали её в полной мере в ходе прохождения этапов «Весёлых стартов». Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей и

взрослых настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам данного мероприятия. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным, надо просто быть одной дружной семьей, в которой все помогают и поддерживают друг друга.

С обручами, мячами, эстафетными палочками дети и взрослые управлялись замечательно! Конечно, не обошлось без падений и развязавшихся шнурков, но эти мелочи нисколько не мешали участникам возвращаться в строй. В результате с небольшим отрывом победила команда мальчиков. Молодцы ребята и взрослые!

Всем участникам и болельщикам сотрудники следственного отдела вручили «сладкие» подарки. Свою спортивную победу ребята посвятили Великой Победе с благодарностью к ветеранам Великой Отечественной войны.

Изображения



08 мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1350453/folder/873343>